MATEMATICA M_MATE-INFO
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda
punctajul corespunzitor.

Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru
rezolviri partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la 10 a

punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL |
1. | z=a+bi, z=a—bi rezulti a+bi—2(a—bi)=—-2+6i 3p
obtinema=b=2 g1 z=2+2i 2p
2. | Graficul functiei f intersecteaza axa Ox in punctul P(3,0) 2p
1
PeGg:>g(3):O:>m:§ 3p
3. Notand 2* =t, ecuatia devine: t? —t\/z =2t — 2\/5 = (t — \/E)(t — 2) =0 3p
1
obtinem t, = \/E,tz =2 si solutiile X, = > X, =1.
2p
4. | Cifrele numarului pot fi2,3,5 s1 7. 2p
Numarul numerelor de trei cifre diferite, cu cifrele numere prime este
, 4 3p
A =——-=24
(4-23)!
5. | Din relatia data rezulta ca punctual A este centru de greutate al triunghiului 2p
BCD.
. Xg + X~ + X
Din x, =—2—5—-2L obtinem -1 abscisa punctului D si 2p
: + Y+
din y, = Ye y; Yo obtinem ordonata egala cu -4. 1p
6. | Relatia data poate fi scrisa c0S2X =0 2p
: 3 3
Deoarece X € (0,7) obtinem 2X € z,—ﬂ = Xe z,—ﬂ . 3p
2 2 4 4




SUBIECTUL al Il-lea

1.a) 0 20
det(A@))=|-1 3 0 3p
0 0 2
det(A(1))=0+0+0-0-0—(—4)=4 20
1.b) 1-a 2a 0 1-b  2b 0
A(a)-A(b)=| -a 1+2a 0 |-/ -b 1+2b 0 |=
0 0 1l+a 0 0 1+b
(1-—a)(l—b)—2ab  2b(1—a)+2a(l+ 2b) 0 3P
—a(l-b)-b(l+2a) -2ab-+(1+2a)(1+2b) 0
0 0 (1+a)(1+b)
l1-(a+b+ab) 2(a+b+ab) 0
A(a+b+ab)=| —(a+b+ab) 1+2(a+b+ab) 0 20
0 0 1+ (a+b+ab)
= A(a)- A(b) = A(a+b+ab)
1.c) | Relatia de la b) o putem scrie: A(a) - A(b) = A(1+a)(L+b) —1). Astfel
A(a)- A(b) - A(c) = A(L+a)(L+b)—1)- A(c) = A(L+a)(L+b)1+c)—1) | 3P
Obtinem (1+a)(1+b)(1+c)-1=0=(1+a)l+b)(1+c)=1 2
2.a) 08:8-8—4 .
8+8—4 P
808-20 _5 2p
12
2.b) | Relatia de demonstrate este echivalenta cu:
(X+2)(Y+a_4'>(x+yy4_4<:nw+2x+2y>4x+4y—4 %
(X+2)+(y+2)—-4 (x+y)+4-4
& (x+2)(y+2)>0,vx,y €(2,0) 2p

2.C)

(x—2)(y—2)+2(x—2)+2(y—2)=2+ 1
(x=2)+(y~-2) 1 1

+
X—2 y-2

Xoy:




XoXo..0X=2+— 7 =2+ o 3p
de 2" ori x - 44—
X—2 X—2
2
Rezolvam ecuatia si obtinem X = (2” — 1)
2p
SUBIECTUL al Ill-lea
La)| £ (x)= (x*—4x+5) e +(x* —4x+5)(e™) =(2x—4)e " —(x* —4x+5)e”" 3p
=e (x> +6x-9) :—(x—3)2 e 2p
1.b) | Avem f'(x)<0,vxeR, deci functia f este strict descrescatoare pe RR. 3p
Functia este injectiva si graficul intersecteaza orice paralela la axa Ox in cel mult
un punct. 2p
1.c) | f'(x)=e™(x-3)(x-5), f (x)<0,vxe[35]si f (x)=0,Vxe[5,0) 3p
f'(5) < f (x),Vxe[3,), finalizare 2
2.2) | 4 F 4
) j2arctgx i :j 22arctgx iy _[ % i -
(X | X“arctgx 1 X
2 2
Ix‘zdx=(—gj =
1 X Jly 2p
2b)| NG 2 BB
Imdx= I (x-arctgx)dx = X—arctgx ~ [ +21_1 X 3p
5 X 5 2 . 0 2(x°+1)
) g
= X—arctgx—§+larctgx =2—”—£,rezulte‘1 a:§ 2p
2 2 2 . 3 2 2
2.0) Avem 0 < arctgx S%Sl,VXE [01]= Os(arctgx)n <1,vxe[01]=
1 1
OSIf“(x)dstxz”dx 3p
0 0
1 1 1
0<| ' (x)dx < = lim| f"(x)dx=0
! (%) 2n+1 " noed (x) 2p




